

币值稳定是什么意思？稳定货币和法定数字货币是什么关系？经过各大媒体人的大力宣传，你可能在媒体上看到过央行正在研究法定数字货币的新闻，也可能经常听到“稳定货币”。因此什么是稳定的货币？和央行发行的法定数字货币、电子货币一样吗？今天，让#039；让我们谈谈稳定货币的相关内容。

01什么是稳定币？

稳定币顾名思义，是一种与某个目标保持稳定转换比例的加密货币。

在区块链圈子里，你听到最多的稳定货币是USDT(TEDA货币)。让#039；让我们以USDT为例。这是由锚定美元的Tether公司推出的tokenTetherUSD(以下简称USDT)。USDT=1美元，用户可以随时用1美元兑换USDT。

与美元挂钩的稳定货币，USDT除外。以及TUSD、GUSD、比特斯德等。当然也有锚定其他货币的稳定货币，比如锚定人民币1:1的BitCNY。

你可能会问，微信和支付宝转账的钱是稳定货币吗？毕竟也是以人民币1:1锚定。

其实手机和支付宝里的钱只能叫电子货币，不能叫稳定货币。如果未来央行发行法定数字货币，并与现行人民币锚定，这种法定数字货币可以称为稳定货币。

换句话说，稳定货币不仅仅是货币的电子化，更是一种可编程的加密货币，是区块链技术诞生后才出现的货币类别。如何保持货币稳定“稳定”？

世界各国的货币汇率一直在波动，那么一个稳定的货币是如何保持“稳定汇率”？

上面提到的USDT，Tether公司承诺严格遵守1:1的储备保证，即对于每一个发行的USDT令牌。其银行账户将获得1美元的担保，用户可以在Tether平台上查看资金，以确保透明度。这是为了维护“稳定性”通过“法定货币抵押”。

第二种稳定的货币依靠“数字资产抵押”。典型的例子就是BitCNY。你可以把BTS币抵押给系统，系统会给你BitCNY。因为数字资产的价格会有波动，如果BTS的价格大幅下跌，你抵押给系统的BTS币的总价值就会下降到接近系统借给你的BitCNY的总价值。如果你没有#039；t增加BTS币抵押数量，系统会强制你卖出抵押的BTS币，偿还系统给你的BitCNY。这类似于生活中的银行房贷，抵押给

银行的房子价值下降，你没有能力增加抵押物。银行把房子收走卖了给你补贷款。

第三个稳定币靠算法保证稳定性。一个典型的例子是Basis，它与美联储一样，通过调整Basis的供应来稳定与美元1:1的汇率。但是Basis项目目前已停止运行。

03稳定货币的功能和缺陷

你可能会好奇，微信和支付宝这么方便，为什么要创造一种稳定的货币？

的确，在日常生活中，稳定币用处不大，转账也没有微信、支付宝方便。

但是在加密货币领域，稳定货币有很多用途。它是连接现实世界和加密世界的桥梁。加密货币的价格波动很大，稳定的货币起到了价值标尺的作用。在市场下跌的过程中，也有对冲功能。

当然，目前稳定的货币并不完美。

稳定的货币“法定货币抵押”，比如上面提到的USDT，经常被质疑私自发行USDT牟利，因为是系绳公司和公司发行；美国的财务透明度不够。

稳定的“数字资产抵押”比如上面提到的BitCNY，由于BTS币的价格波动较大，当价格大幅下跌，很多投资者资不抵债时，系统抵押的BTS币就会被迫低于市场价卖出，导致价格进一步下跌，出现一系列空仓。

依靠“保持稳定性的算法”，要批评的地方更多。结论

目前世界上很多国家已经开始研究国家数字货币，委内瑞拉甚至推出了自己的国家数字货币——Petrocoin。在数字货币的研究中，中国；美国的中央银行走在世界的前列。

什么意思，上面是稳定的货币？稳定货币和法定数字货币是什么关系？数字货币又称法定数字货币，是一种稳定的货币。你期待法定数字货币吗？法定数字货币能从哪些方面改善我们的生活？